

お詫びと訂正

「腎・泌尿器疾患ビジュアルブック第2版」において、下記の箇所に誤りがございました。
ここに訂正するとともに、読者の皆様に深くお詫び申し上げます。

(2017年10月2日)

訂正箇所	誤	正
p.252 表1 アフェレシスの適応 「適応疾患」欄1行目	急性進行性糸球体腎炎	急速進行性糸球体腎炎

(学研メディカル秀潤社)